

## МЕМОРАНДУМ

про партнерство та співробітництво між Кабінетом Міністрів України та  
Українським союзом промисловців і підприємців

від 20 квітня 2010 р.

Кабінет Міністрів України та Український союз промисловців і підприємців (далі – Сторони), усвідомлюючи необхідність всебічного сприяння розвитку підприємництва, поліпшення інвестиційного клімату в країні, налагодження партнерських відносин між владою та бізнесом, уклали цей Меморандум про партнерство та співробітництво.

1. Сторони погодилися розглядати їх співробітництво як інструмент реалізації послідовної державної політики розвитку національної економіки, спрямованої на поліпшення умов та спрощення порядку провадження підприємницької діяльності, забезпечення підвищення її конкурентоспроможності та всебічної підтримки підприємницької ініціативи.

2. Сторони забезпечуватимуть співпрацю з питань залучення представників Українського союзу промисловців і підприємців до підготовки проектів нормативно-правових актів та пропозицій з питань регулювання економічної діяльності, зокрема:

реалізації програмних документів Кабінету Міністрів загальнодержавного значення щодо забезпечення сталого економічного розвитку;

вдосконалення системи оподаткування;

оптимізації порядку сплати внесків на загальнообов'язкове державне соціальне та пенсійне страхування;

протидії протиправному поглинанню та захопленню підприємств;

захисту права власності;

впровадження антикорупційних механізмів, попередження хабарництва як з боку посадових осіб державних органів, так і з боку представників бізнесу;

залучення інвестицій для оновлення та розвитку основних засобів виробництва;

підвищення конкурентоспроможності та інвестиційно-інноваційної привабливості українських підприємств;

реформування дозвільної системи у сфері господарської діяльності та впорядкування системи ліцензування;

розроблення ефективної державної податкової політики у сфері інноваційної та інвестиційної діяльності;

удосконалення роботи з поліпшення інвестиційного клімату в державі і підвищення рівня безпеки ведення бізнесу;

підвищення рівня прозорості ведення бізнесу;

посилення відповідальності промисловців і підприємців за безумовне виконання зобов'язань з виплати заробітної плати, збереження робочих місць, реалізацію інших соціальних програм;

розроблення єдиної державної політики у сфері захисту та підтримки національного товаровиробника;

забезпечення захисту інтересів вітчизняних товаровиробників на зовнішніх ринках;

розроблення та стимулювання виконання виробничої програми імпортозаміщення;

розроблення довгострокової Національної промислової стратегії;

запровадження дієвих механізмів енергозбереження;

розроблення та введення в дію механізмів мотивації власників, керівників та персоналу підприємств до безперервного вдосконалення;

організації спільних міжнародних заходів та залучення представників Українського союзу промисловців і підприємців до відповідних урядових делегацій.

3. З метою практичного виконання цього Меморандуму Сторони домовилися про:

залучення представників Українського союзу промисловців і підприємців до підготовки проектів нормативно-правових актів з питань, що є предметом цього Меморандуму;

залучення представників Українського союзу промисловців і підприємців в установленому порядку до проведення експертизи проектів нормативно-правових актів із соціально-економічних питань, питань регуляторної політики та підприємництва;

налагодження співпраці з питань виконання програм та заходів, спрямованих на забезпечення розвитку підприємництва;

залучення представників Українського союзу промисловців і підприємців до роботи у громадських радах при центральних та місцевих органах виконавчої влади;

сприяння укладенню угод між Українським союзом промисловців і підприємців та центральними органами виконавчої влади про співробітництво та партнерство;

взаємний обмін інформацією про роботу Українського союзу промисловців і підприємців та органів виконавчої влади.

4. У процесі співробітництва Сторони відповідно до цього Меморандуму можуть у разі необхідності утворювати робочі групи, комісії, інші дорадчі органи.

5. Кабінет Міністрів України залучатиме представників Українського союзу промисловців і підприємців до роботи над проведенням економічних реформ, метою яких є зростання національної економіки та підвищення рівня добробуту українських громадян.

6. Цей Меморандум укладений на двох аркушах у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу, по одному примірнику для кожної із Сторін.

**Від Кабінету Міністрів України**

**Прем'єр-міністр України**



**М. Я. АЗАРОВ**

**Від Українського союзу  
промисловців і підприємців**

**Президент Українського союзу  
промисловців і підприємців**



**А. К. КІНАХ**